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MI,'NICIPIO DI PALERMO
VIIICIRCOSCRIZIONE

x****)È*{:*

\rerbale tfella seduta del 13/12/2012

L'anno duentiladodici ìl giorno tredici del nrese dì diceltbre. giusta
Frasca Polara (nora proî. n. 8l ì251 S.02 - C. ì6 del 22i ll/2012) si
consiliarc "Libero Gr.assi" della VlllCir.coscrizione sita il via Fìleti
plocedere alla trattazione dei scguenti argomentij iscrittì all.O.d.C.:

Ordinc dei giorni ll, 13, 17, 18 e 20 dicembre 2012 ore 11.00:

6.
'7.

L

corrr,ocazione del Presidentc ì4arco
c riunito, in seduta ordirrar.ia. rrcll'aLrlu

n. 19, il Consiglio Cìrcoscrizionale per.

l. Comunicazioni del Presidente
2. Approvazionc verbali delle Sedute precedenti
3. Richiesta parere, ai scnsi de ' art, 9 der Regolamento Comunare per ir Decentrlmento, sul

"Regolamento Asili Nido Comune di palermo,'.

5.

lìichiesta parere, ai sensi trerI art.9 del Regolamento comunare per il Deccntrarnento, su
proposta di Deliberazione di c.c, avente per oggctto: Approvazrone de[e Dirctîive Generari
;rer la redazione del P.R.G.
Richiesta parere, ai sensi derl' art,9 der Regoramento cornunare per ir r)eccnt ra nr en to, sr.lproposta di Dcliberazione dj_c'c' avente per oggetto: " N{odifica Regoalment. 

'per.

I'autogcstione degli alloggi E'R.P. e dei relativi servizi accessori e dcgli impian-ti e degli spazr
comuni condominiali in edifici di proprietà comunale ai sensi rìella l-egge rcgionale nL ts ,r"t
0710611994, approvato con Deliberazione C.C. n. 1ól del 09/0,1/2009".
Situazione vicolo Pandolfini e via Montenero - richiesta di limitazione delliì sostà.
Atti Ispettivi di cui all'elenco allegato.
Problematica relativa alla sicurezza e alla pubblica incolumità nella via Castellana tsandierri.
centri commerciali n-arurali- Individuazione di zonale per nascita tìi nuovo/i c.c.N.

oggetto ''Dislocazione campana di I ctr.o per le

Alie ore I1.20 il Presidente assistito dal Segretario Esperto Amm.vo Nr. Nicolini, chianra I appello alterrnine del quale oltre ìo stesso r.isulta presente il Consigliere Cassararo.
ll Presidente colstatata l'assenza del numero legale rinvia Ia seduta di un.ora.
Alle ore 12.35 il Presidente assisîito dal Segrctario Esperto Amm.yo M. Nicolini, chiarna lappelio ll
termine dcl qtraìe oltre lo stesso risullano presenti i seguenti Consiglierei: Cassataro, Dones, Cientilc.
Giglio, Governale, Longo, Randisi e Siragusa.
Il Presidente consîalata la presenza del nunrero legale dichiara apeta la sedrìta.
Rcdige il verbale La Morella Deborah, Coll. Servizi Cuìturalie Turisrici.
ll Presidente inizia i lavori con il punto n. I posto all'o.tl.G. e comunica che sono sta,.i eflènuati Lrliintcrventi per il ripristino dclle cassette di scarico acqua dei bagni deì corpo Cì eci f..
.\lle ore 12.40 enîra in aula il Consigliere Forzinetti.
ll Presidente conrurrica inolrre che aonu srate inoltr11.61r.r,. richieste pcr ìa riattivazione dell.rrrp;anlo 11rfi\caldarnelto della sede c ircoscriziona le.
Il Presidentc chiede ai Consiglieri se ci sono comunicazioni.
Il Consigliere f'orzinetti prcsenta una nrozione aveltc come
rarcoìta dillèfenziata in via Saverio scr.o1àni".
Alle ore tr2.45 enlrano in aula i Consislicri Di Matteo c Orlando.



ll Consiglio notnina scrutatori i Consiglieri Dones, Gentile e Orlando su proposta clel presitìente il qLrale
chiede il prelievo dcl pullto n.7 iscrilto all'O.D.C.; constatato che non cl sono interventi ne a jhrore ne
coìl1r'arr, porle tn \otazione, per alzata di mano,la richicsta di prelievo da ìui stesso avanzato del nLrnto n. 1
ir\!rìle p(r osgctlù -'Atti I.lettir i".
I ciptc\5ior)c.lel r,-rlo lta il rr:grrcrrle csit,-r:

presenti
assenti
esten u ti
l'avo revo li
contrari

presenti
assenti
astenun
lhvo revoli
contrari

Visto l'esito della eseguila votazione, il Presidente dichiara approvato all'Lrnanimità clci presenti il prcliero
tìel punto n.7.
Alìe ore 12.47 etìtra in aula ìlConsigliere Macchiarella.
ll Presidente chiede se ci sono richieste d'intervcnto.
ll Consigliere (ìentile, insierne ai Consiglieri Di llatteo e C)rlando chicdono il prcliero della lrqziorre n.
l4 avcnte corÌìe oggetto "Ripristino potlone d'ingresso di Viìla Trabia, di via l)amianì Alrne.jda" pro1. n.
741009 dcl l5i l0/20l2consideratol'urgenzacl'irnportanzacherivesîeil problerna.
Colìstatato che non ci sono interventi né a favore né contrari, il Presidente pone in votazione. oer alzrta cli
rnano. la richiesta di prelievo della rrozione n. lzl a firrra del Consigliere Gentile.
L espressionc dcl voto ha il seguente esito:

n. 12

n. :l (Alesi, Di Napoli, Macchiare tta e Re )
nessuno
n. 12

nessuno

n. l l
n.'l (Alesi, Di Napoli, Macchiarella e Re )

nessu no
n. tz
nessuno

Visto l'esito della eseguita votazione, il Presidente dichiara approvato all'r-rnanjnrità tìei pr.escnri il prclievo
de lia rrozione n. l:1.

Il presidente invita il Consigliere Gentile. in qualità di 1ìrmatario della mozione n. l4 ad iìh.rstrare ìa stessa.
Il Consigliere Gentile 1à presente di avere già trattato questa problentatica aìla presenza <jel Dr. Rosalrr
drtratrte rtna recerte seduta di Consiglio e chiede il rìpristino nonche la riapenura del portone d'ingresso di
Via D. Alrnejda devaslakr e vandalizzato negli anni 1ìno alla chiusura dcfinitiva per mancaÍìza di un cuslodc:
Ìa tiapeftLtra di qLresto iugresso. consentirebbe ai cittadìni che abìtano rrella suddetta via un accesso piir
scnrplicc c rapido all'interno della Viìla.
ìl Presidente sostienc che la tematica oggetto dì discussionc e molto sentita claì cittaclini resiclelti nell Vlll
Citcoscriziorle ed è stata inoltrc uno dei rnotivi per cui è stato jnvitato il Dr Rosano: cornunica dr avere
apprcso dal Settore Ambiente che è irrtenzione dell'Amrninistrazìone ripristinare ìl portone d'ingressLr.
ll Presitlcnte 'lri<.tc.c .i :ono illcr\cnri.
Chiede ed ottiene la parola il Consigliere Orlando. iì quale chiede al Presidente se si lrrnno nritrzrc
rassicuranti in trerito al servizio di cLrstodia nell'ingresso su via Salìnas, garantito al nrontenlo oa urì solo
irrrpicgato dt:ì Settore Ville e (ìiardini con un contratlo di lavoro pan-time. ll Consigtiere Orlando presenta
cluc cmcndamentì aggiuntivi alla nozionc n. l4 a firma del Consigliere Gentile- il primo nell'oggctto dopo la
parola " Alrne.jda'' aggìungere "e della sorveglianza dell'ingresso di via A.Salrnas" cd il secorrdo ncl
dispositir'o dopo la palola " Ahnejda'' aggiungere " nonché ripristinare la sorvegìianza da parte del corpo ili
Poìizia lVlunicipale c degli impiegati addctti a questo servizio presso I'ingresso cti via A. Salinas": rl
Consigliere Orlando illustra i due emerrdamenti aggiuntivì.
Allc ore 13.05 entra in aula il Consigliere Alesi.
ll Presidcnte chiedc sc ci sono irltefventi in merito agli ernendamentì appena illustrati clal Consiglicrc
0rlando.
Chiede cd otîietle la parola il Consiglicre Governale il qualc. a proposito cleì problerna sicurezza e coltrollo.
ilfòrltla icolleghi che proprio ieri pomeriggio intorno alle ore 17.00 Lrn suo arnico è stato \itllna dr Lrniì
lapina a rnano arrnata da parte di tre rnalvivcnti nei pressi cli piazza Ottavio Zino.



Iì Presidente constatato che non ci sono ulteriori richieste d'interlento poÍìe in votazione, per alzrra di
rnano. il pritno crnendamcnto aggiuntivo nell'oggetto a sua firrl]a e dei Consiglieri Gentile e Odando.
| 'c'prc.ri,'|ì,. ,l<l r.,r,' lra il .<guerrrc e,ito:

presenti n. l,l
assenti
astcn u ti
lavorevoli n. 14

Visto l'esito deìla cseguita voraziorrc, il presidente dichiara appr.ovato aì1.
enlerìoa |l]ento.
Si porrc in votazione. pcr aìzata di mano, il secondo cnrerrdarnerrto aggitrntiro
I e:lrr'<.-iorre dcl roto lta il 5ccu(nlc cjilr,:

con t rari nessuno

p resenti
àsse ntl
aslen uti
layorevoli
contr'àrl

n. 2 ( Di Napoli e Re )
nessuno

n. 14

n. 2 ( Di Napoli e Re )
ncss u no
n. 14
ncss u no

n. 14

n. 2 ( Di Napoli e Re )
nessu no

unaniurità dci presenii il pr.imo

nel d ispositivo.

Il Presidcnte
vt"urrér"1.399rp411"

\/is1o l'esi1o della eseguita votazìone, ìl Presidente dichiara approvato all'unanirnità iìei presenti iÌ seconcl6
cnlerdiìnlent0.
ll Prcsidentc pone in votazione, per alzata di mano. la rlozione n. l4 così enrendata.
l. espressione del volo ìta il seguenîc csrto:

presenti
assent i
as tcn utl

Vjslo l'esito della eseguita votazione. iì Presidente dichìara approvata all'unanirrrità clei prescnti ra Inozroìre
enìcÌlcilìta a fìrrna dcl Consiglierc Gentile.
ll Presidente chiarna iCapigruppo al tavolo di Presidenza, dopo avcle sentiro iCapigruppo alle ore 13.15
sospe-trde la scduta per quindici minuti. Allc ore 13.35 il Presidente, assistito dai Segretario, chiama
lappello al tetmine del quale risLrltano prcserti oltrc lo stesso i Consiglieri Alesi. Dones, Forzinctti,
COr'ern:rlc e ()rlando: corlstatata la rnancanza del nurnero legale rinvia la seclLrta rl giorno successir,o serrza
ulletìore arviso di convocazione. aì scnsi dell'an. ì3 conlma 2 del Recolantento eLradro per il
lLrnzionamento dei consigli d i circoscrrzrone.

c0nlrarl nessuno

Il Segreta rio
lìspcrto Arnm.r,o M. Nicolini

lavorcvoli n. 14

.21',.--


